
ORSZÁGOS LENGYEL ÖNKORMÁNYZAT

OGÓLNOKRAJOWY SAMORZĄD POLSKI NA WĘGRZECH

1102 Budapest, Állomás u. 10.

Telefon: + 36 1 261 17 98, 36 1 260 72 98

e-mail cím: olko@polonia.hu

web: www.lengyelonkormanyzat.hu

web: www.polonia.hu

OLÖ/435/32/2017

JEGYZŐKÖNYV

A **2017. december 09-én** (szombat) **10⁰⁰** órai kezdettel az **Országos Lengyel Önkormányzat** közgyűléséről, melynek helyszíne az Országos Lengyel Önkormányzat székhelye. (1102 Budapest, Állomás u. 10.)

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Elnök: (lengyel nyelven) Köszöntöm a Közgyűlés tagjait, szószóló asszonyt és a vendégeket. Megállapítom, hogy minden képviselő jelen van. A jegyzőkönyvet Bóka Endre és dr. Tupcsia Éva vezeti. A jegyzőkönyvet ki fogja hitelesíteni?

A jegyzőkönyv hitelesítőjének Buskó András jelentkezik.

Elnök: (lengyel nyelven) Szavazzunk a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyéről!

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 52/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése Buskó András személyét 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2017. december 09-i közgyűlése jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Modrzejewska Ewa: (magyar nyelven) Szeretném, ha a napirendről kihúznánk a második pontot. (Átvált lengyel nyelvre.) Véleménye szerint tragikus a helyzet, Lapis Balázs levele is ilyen. Felháborítónak tartja a levelet. Ha fél év alatt nem sikerült rendezett helyzetet teremteni, akkor biztos, hogy nem jó a helyzet. Halasszuk el ezt a napirendi pontot.

Elnök: Amit Ewa elmondott, annak nincs köze a 2. napirendi ponthoz, a választáshoz. A közgyűlésnek a napirendi pontokról döntenie kell.

Dr. Csúcs Lászlóné: Szeretnék hozzászólni, lehet?

Elnök: Igen.

Dr. Csúcs Lászlóné: A második napirendi ponthoz szeretnék szólni, aminek napirendre tűzése úgy ért, mint egy hidegzuhany. Azt gondoltam, hogy mielőtt egy ilyen fontos döntés, mint a szószólói választás napirendre kerül, azt megelőzi egy szélesebb körben való tárgyalás. El kell mondanom a 3,5 éves munka után, hogy ez nagyon komoly, nagyon felelősségteljes feladat. Elvártam volna a képviselőktől, hogy megengedik, hogy beszámoljak a 3,5 éves munkáról. Ennek alapján, ezek után választjuk a megfelelő személyt, aki folytatja a munkát. Nem muszáj feltétlenül, hogy én legyek, de felelősen választjuk, nem úgy, hogy kész tények



elé állítva, két hét alatt, nem tárgyalva senkivel, nem beszélve senkivel csak ripsz-ropsz azt mondjuk, hogy én leszek és kész. Akármit dönt ma a testület, teljes szeretettel meghívom a testületet a Parlamentbe, ahol szeretnék beszámolni a tevékenységemről. Azt szeretném, ha Önök ezek után döntenének a következő négy év jelöltjéről. Nekem ennyi a kérésem. Köszönöm szépen.

Dr. Nemes Dénes: Ez ügyrendi javaslat, döntést igényel.

Elnök: Köszönöm szépen. A hozzászólásról nem nyitunk vitát. Ez ügyrendi javaslat, hogy elnapoljuk-e a második napirendi pontot vagy most tárgyaljuk. Ki van amellett, hogy maradjon úgy, ahogy van a meghívóban?

A közgyűlés tagjai szavaznak (igenről, nemről, tartózkodásról) és határozatot hoznak.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 53/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 10 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 3 tartózkodással úgy dönt, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat 2017. december 09-i közgyűlésének 2. napirendi pontját a kiküldött meghívónak megfelelően tárgyalni fogja.

Dr. Nemes Dénes: Tehát marad a napirendi pont. Az összes napirendi pontról is döntenie kell a közgyűlésnek.

Elnök: A napirendi pontokat a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadjuk? Ki van mellette?

A közgyűlés igennel szavazó tagjai feltartják a kezüket.

Elnök: Ki van ellene?

Bátori Zsolt: Nekem lenne javaslatom, ezért vagyok ellene.

Dr. Nemes Dénes: Most szavazunk erről a pontról, utána lehetséges a javaslat.

Bátori Zsolt: Rendben.

A közgyűlés tagjai szavaznak (igenről, nemről, tartózkodásról) és határozatot hoznak.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 54/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 10 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 3 tartózkodással elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2017. december 09-i közgyűlésének napirendjét.

A Közgyűlés napirendi pontjai:

- 1) Beszámoló az elmúlt időszakról
Előterjesztő: Elnök
- 2) Nemzetiségi lista állítása a 2018. évi választásokra, döntés listaállításról, döntés listán szereplő személyekről, döntés a listán szereplő személyek sorrendjéről, döntés a teljes listáról
Előterjesztő: Elnök
- 3) Az Önkormányzat és szervezetei anyagi helyzetéről történő tájékoztatás
 - a) Horváth Balázs összefoglaló jelentése
 - b) A Hivatal által tett lépések a feltárt, jelentésben is jelzett hiányosságok megszüntetésére
 - c) Hiányosságok megszüntetésére tett intézkedésekkel kapcsolatos döntés (szolgáltatás igénybe vétele)
 - d) Költségvetési koncepció 2018 évre

 2

Előterjesztő: hivatalvezető
Hozzászóló: Horváth Balázs

- 4.) Az Önkormányzat és intézményei, valamint a Bizottságok 2018. évi munkaterveinek elfogadása

Előterjesztő: hivatalvezető

- 5.) A „Polonia wegierska” c. lap főszerkesztő tisztség betöltésére érkezett pályázat értékelése, döntés főszerkesztő személyéről

Előterjesztő: Elnök

- 6.) A Közgyűlés tájékoztatása informatikai jogosultságokhoz kapcsolódóan. Döntés szoftver beszerzésről.

Előterjesztő: hivatalvezető

- 7.) A Hivatal Etikai Kódexének elfogadása

Előterjesztő: Dr. Nemes Dénes

- 8.) A Hivatal Szervezeti Integritását Sértő Események Kezelésének Eljárásrendjéről szóló szabályzat elfogadása

Előterjesztő: Dr. Nemes Dénes

- 9.) A Hivatal SZMSZ-ének módosítása

Előterjesztő: Hivatalvezető

- 10.) Döntés belső ellenőrzési tevékenység ellátásáról

Előterjesztő: Elnök

- 11.) Egyebek

Elnök: Akkor most lehet, ha még van valami.

Bátori Zsolt: Igen, ügyrendi lenne. A szószólóhoz kapcsolódik a javaslatom.

Kollár János: Nekem is van javaslatom.

Dr. Nemes Dénes: Bátori Zsoltnál van a szó. Utána lehet.

Kollár János: Elnézést.

Bátori Zsolt: A kialakult helyzetre való tekintettel – ezt mindenki le tudja szűrni mire gondolok – kérem, hogy a lista állítása a testület minősített többségének álláspontját tükrözze, mert minősített többséggel döntünk valamennyi személyi kérdésben, például a bizottsági tagok személyéről is, miközben a szószólóról az SZMSZ szerint a jelenlévő tagok egyszerű többséggel döntenek. Álláspontom szerint ez a tisztség is rendkívül fontos a magyarországi lengyelség szempontjából. Fentiek miatt indítványozom, hogy az SZMSZ-t egészítsük ki, 25/A szakasszal, ami javasolom, hogy így hangozzon: „A közgyűlés minősített többséggel dönt a lengyel nemzetiségi szószóló választáshoz szükséges nemzetiségi lista állításáról.” Az SZMSZ változtatás után javasolom a szószólóválasztáshoz kapcsolódó döntés meghozatalát. Ennyi a javaslatom.

Elnök: Köszönöm. Megkérem Dr. Nemes Dénes jogi képviselőt, hogy véleményezze, hogy lehetséges-e az Önkormányzat SZMSZ-ét tárgyalni és módosítani az előadottak alapján.

 3

Dr. Nemes Dénes: A Szervezeti és Működési Szabályzat rendelkezései irányadók ennél a pontnál. Ez úgy szól, hogy írásbeli előterjesztést a közgyűlés időpontja előtt 20 nappal lehet előterjeszteni, tekintettel arra, hogy ezt bizottságnak, bizottságoknak is tárgyalniuk kell. Elnökhelyettes úr előterjesztését kizárólag szóbeli előterjesztésnek tekinthetjük. Az SZMSZ egyértelműen rendelkezik arról, hogy melyek azok a tárgykörök, amelyeket csak és kizárólag írásban lehet tárgyalni, ezek közé tartoznak az önkormányzat szabályzatai. Itt nem csak egyszerűen azt szabályozza az SZMSZ, hogy mikor lehet előterjeszteni, illetve hogy csak írásban lehet előterjeszteni, hanem tartalmi követelményeket is meghatároz. Ez a jelenlegi ügyrendi javaslat szóbeli előterjesztés, ez által nem vonatkozhat szabályzat módosításra. A javaslat az SZMSZ kógens rendelkezéseibe ütközik jelenleg, így nem is lehet róla szavazni.

Hardy Olivér: Egy kérdést szeretnék tisztázni ezzel kapcsolatban.

Dr. Nemes Dénes: Bocsánat, ha ügyrendi jellegű, akkor igen. Vitázni nem tudunk erről, ha ügyrendi a kérdés, akkor tessék.

Hardy Olivér: Nem. Az SZMSZ-szel kapcsolatos a kérdésem. Elnézést, kicsit meg vagyok zavarodva, én úgy tudtam, hogy 7-8 nappal előtte kellene megkapnunk az egészet.

Dr. Nemes Dénes: Öt munkanappal előtte.

Hardy Olivér: Ez az Országos SZMSZ-ében van benne. Mert egyébként mindenhol 7-8 nappal előtte.

Dr. Nemes Dénes: Az Országos Lengyel Önkormányzat honlapján közzétett és elérhető SZMSZ alapján, amelyet 2016. február 27-én fogadtak el, az alapján 5 munkanap. Most ott tartunk, hogy volt egy ügyrendi javaslata az elnökhelyettes úrnak, amiről elmondtam, hogy jogi szempontból nem teljesíthető.

Elnök: Kollár Jánosnak volt még javaslata.

Kollár János: Visszavontam.

Dr. Nemes Dénes: Akkor folytassuk a munkát.

Elnök: Első napirendi pont, beszámoló az elmúlt időszakról. Mindenki megkapta írásban, kérdés, hogy van-e hozzá kapcsolódó észrevétel vagy kérdés. Ha nincs, akkor szavazzunk. Elfogadják-e az elnöki beszámolót. Ki szavaz igennel?

A közgyűlés tagjai szavaznak.

Dr. Nemes Dénes: Megállapítom, hogy 13 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással a közgyűlés elfogadta az elnöki beszámolót. Köszönöm szépen.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 55/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata: Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 13 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2017. december 09-i közgyűlésének első napirendi pontjaként előterjesztett elnöki beszámolót.

Elnök: Köszönöm. Második napirendi pont. Nemzetiségi lista állítása a 2018. évi országgyűlési választásokra. Bár mindenki megkapta az írásbeli előterjesztést, kérem Dr. Nemes Dénest, hogy szóbeli tájékoztatást adjon.

Dr. Nemes Dénes: A szóbeli tájékoztatás nem az előterjesztés tartalmára vonatkozik, hanem a szavazás módjára. Az SZMSZ 24. § (1) bekezdés b) pontja egyértelműen úgy rendelkezik, hogy választás esetén kötelező a titkos szavazás. A nemzetiségi törvény 96. § (2) bekezdése pedig úgy rendelkezik, hogy akkor lehet titkos a szavazást tartani, ha zárt ülést rendel el a



közgyűlés. Úgyhogy mielőtt a napirend érdemi tárgyalására kerülne sor, döntenie kell arról a tisztelt közgyűlésnek, hogy elrendeli a zárt ülést. Kérem a tisztelt közgyűlés tagjait, hogy aki egyetért azzal, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 24. § (1) bekezdése b) pontjának eleget téve titkos szavazással választhassunk, egyetértenek-e azzal, hogy zárt ülés keretében tárgyaljuk ezt az ügyet. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselők szavaznak.

Dr. Nemes Dénes: Ki az, aki nem ért egyet?

A képviselők szavaznak.

Dr. Nemes Dénes: Egy. Ki az, aki tartózkodik?

A képviselők szavaznak.

Dr. Nemes Dénes: Egy.

Elnök: Kettő!

Dr. Nemes Dénes: Bocsánat, kettő. Megállapítom, hogy 12 igen, 1 nem és 2 tartózkodás szavazattal a tisztelt közgyűlés zárt ülés tartását rendelte el.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 56/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 12 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 2 tartózkodással az Országos Lengyel Önkormányzat 2017. december 09-i közgyűlésének második napirendi pontjaként előterjesztett napirendi pontra vonatkozóan zárt ülést rendel el.

Dr. Nemes Dénes: Tájékoztatom a tisztelt jelenlévőket, hogy a zárt ülésen, a nemzetiségi szószóló, a hivatalvezető, az önkormányzat jogi szakértője és a testület tagjai vehetnek részt, ezért megkérek mindenki mást, hogy fáradjon ki a teremből.

Dr. Bajusz Katalin: Én úgy olvastam a 16. § (1) bekezdésben, hogy az érintettek és szükség szerint szakértők is részt vehetnek. Átadtam az ügyvédi meghatalmazásomat, így mint szószóló asszony jogi képviselője jelen lehetek.

Dr. Nemes Dénes: Rendben, legyen jelen.

A zárt ülés jegyzőkönyve külön jegyzőkönyvben kerül rögzítésre. (OLÖ/435/33/2017)

12 óra 41 perckor folytatódik a nyílt ülés. 14 képviselő van jelen.

Elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket a listán szereplő személyekről, sorrendben.

A zárt ülésen született határozatok az alábbiak:

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 57/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 13 igen szavazattal, nem szavazat nélkül, 2 tartózkodással az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése elfogadja, a 2018. évi országgyűlési képviselők választásán országos nemzetiségi listát állít.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint



Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 58/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 10 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 4 tartózkodással az elfogadta, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat a 2018. évi országgyűlési képviselők választásán öt tagú listát állít.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 59/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 1 igen szavazattal, 10 nem szavazattal, 4 tartózkodással elutasította azt a javaslatot, hogy az Országos Lengyel Önkormányzat a 2018. évi országgyűlési képviselők választásán hét tagú listát állítson.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 60/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Wesolowski Korinnát a zárt ülésen tárgyalt napirendi pont kapcsán felmerülő szavazások tekintetében a szavazatszámoló bizottságba választja.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 61/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szalai Árpádot a zárt ülésen tárgyalt napirendi pont kapcsán felmerülő szavazások tekintetében a szavazatszámoló bizottságba választja.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 62/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Hardy Olivért a zárt ülésen tárgyalt napirendi pont kapcsán felmerülő szavazások tekintetében a szavazatszámoló bizottságba választja.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 63/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodással úgy dönt, hogy Dr. Rónayné Slaba Ewa a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított az országos nemzetiségi listán szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 64/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 6 igen szavazattal, 6 ellenszavazattal, 3 tartózkodással úgy dönt, hogy Dr. Csúcs Lászlóné a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított országos nemzetiségi listán ne szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 65/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással úgy dönt, hogy Buskó András a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított országos nemzetiségi listán szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

 6

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 66/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 10 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 5 tartózkodással úgy dönt, hogy Kollár János a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított országos nemzetiségi listán szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 67/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással úgy dönt, hogy Zemlényi Mária a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított országos nemzetiségi listán szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 68/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 4 tartózkodással úgy dönt, hogy Sutarski Konrád a 2018. évi országgyűlési képviselők választására állított országos nemzetiségi listán szerepeljen.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 69/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással úgy dönt, hogy megsemmisíti az előző szavazás eredményét, és ismételt szavazást rendel el. A Közgyűlés a nemzetiségi lista állításával kapcsolatos szavazást oly módon folytatja le, hogy az öt jelölést szerzett személy nevét abécé sorrendben szerepelteti a szavazólapon, és melléjük sorszámot írva dönt a lista sorrendjéről.

Felelős: Hivatalvezető, elnök

Határidő: azonnal

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 70/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése a 2018. évi országgyűlési képviselők választásán az országos nemzetiségi listára az alábbi személyeket választja meg az alábbi sorrendben:

1. Dr. Rónayné Slaba Ewa
2. Dr. Sutarski Konrád
3. Buskó András
4. Zemlényi Mária
5. Kollár János

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 71/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:

Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 11 igen, 3 tartózkodás szavazattal úgy dönt, hogy, mint jelölő szervezet a Nemzeti Választási Bizottság megbízott tagjaként Dr. Márton Zsuzsannát delegálja.

Felelős: Elnök

Határidő: a választási jogszabályok szerint

Buskó András

Hardy Olivér távozik 12 óra 50 perckor.

Elnök: Következik a harmadik napirendi pont. Felkérem Horváth Balázs urat a napirendi ponttal kapcsolatos tájékoztatásra. Ha vannak kérdések, fel lehet tenni.

Horváth Balázs: Összefoglalja az előterjesztés mellékleteként kiküldött jelentése célját és fókuszpontjait. A kockázatokra hívja fel a figyelmet, illetve az adódó feladatokat és a gazdálkodás szabályszerű beszámolását megalapozó tennivalókat ismerteti. Arra is rávilágít, hogy milyen kockázatok vannak a gazdálkodásban. A munkaügyi feladatokat is ellátó könyvelő alkalmazásáról tájékoztat. Stabilitási igényt megfogalmazó kérelmekről ad tájékoztatást, melyek teljesítését követően nyugodt költségvetési év elé nézhet az önkormányzat.

Dr. Tupesia Éva: Kiegészíti a minisztérium részére megküldésre került 2017-es és 2018-as támogatási igényekről való tájékoztatással. A költségvetési koncepció lényege, hogy a nemzetiségi önkormányzatok kötelező feladatait magasabb szinten lássuk el, illetve az intézményekben rejlő lehetőségeket maximálisan kihasználjuk. A Pénzügyi Bizottság által megerősített koncepción alapul a 2018-as költségvetés, melyet februárban terjesztenek a Közgyűlés elé.

Elnök: Az előző hivatalvezető mulasztása mindenkire nézve sok kárt okozott. Valószínűleg kénytelenek leszünk ellene keresetet indítani. Egyes pótlásokat már sikerült végrehajtani, lépésről lépésre haladunk. Az eddig feltárt hiányosságok egy részét sikerül megoldani a hivatal szervezetén belül, de hiába a jó tudású munkaerő, a jó könyvelő, a 2017-es évhez muszáj igénybe vennünk egy külső szervezetet, akik a beszámoló leadásának határidejét figyelembe véve segítséget nyújt a 2017. évi könyvelésben. Erre szükség van, ehhez kérem a beleegyezéseket, felhatalmazásokat.

Országos Lengyel Önkormányzat közgyűlése 72/2017. (XII.09.) OLÖ KGY határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással felhatalmazza elnökét, hogy a 2017. év - és szükség esetén a megelőző év - vonatkozásában külső szolgáltatóval kötött szerződés alapján, szolgáltatás igénybe vételével, legfeljebb 1.500.000,- forint szolgáltatási díjért - teljesítse az Áht. és a kapcsolódó jogszabályok alapján előírt adatszolgáltatási, beszámolási, könyvelési kötelezettségét.

Elnök: Negyedik napirendi pont a munkatervvel kapcsolatos. Átadom a szót a Kulturális Bizottság elnökének.

Modrzejewska Ewa: A Kulturális Bizottság elfogadta saját munkatervét.

Zemplényi Mária: A Pénzügyi Bizottság elfogadta saját munkatervét. A többi munkatervet áttekintettük, tudomásul vettük, tartalmi észrevételt nem tettünk, elfogadásra javasoljuk!

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 73/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat 2018. évi munkatervét.

Felelős: Elnök

Végrehajtásért felelős: hivatalvezető és gazdasági vezető

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 74/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2018. évi munkatervét.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: hivatalvezető és gazdasági vezető

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 75/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat Kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottságának 2018. évi munkatervét.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: hivatalvezető és gazdasági vezető

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 76/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat Vallásügyi és Szociális Bizottságának 2018. évi munkatervét.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: hivatalvezető és gazdasági vezető

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 77/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja a Lengyel Közművelődési Központ 2018. évi munkatervét.

Felelős: elnök
Végrehajtásért felelős: LKK vezetője

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 78/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal elfogadja a Lengyel Kutatóintézet és Múzeum 2018. évi munkatervét.

Felelős: elnök
Végrehajtásért felelős: LKM vezetője

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 79/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Lengyel Nemzetiségi Nyelvoktató Iskola 2018. évi munkatervét.

Felelős: Elnök
Végrehajtásért felelős: LNNI vezetője

Elnök: Ötödik napirendi pont a Polonia Wegierska főszerkesztői pozíciójára történő pályázat. Kérem a Kulturális és Sport Bizottság elnökét.

Modrzejewska Ewa: Katarzyna Desbordes-Korcsev pályázatát áttanulmányoztuk. A jelöltet a bizottság meghallgatta, az interjú alapján támogatja és maximálisan alkalmasnak tartja.

A jelölt előadja a közgyűlésnek az újságban rejlő lehetőségeket, a médiát érintő ötleteit. A jelölt előadja, hogy nem kér zárt ülést.

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 80/2017.(XII.09.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal, ellenszavazat és 1 tartózkodással úgy dönt, hogy pályázata alapján Katarzyna Desbordes-Korcsevet bízta meg a Polonia Wegierska c. lap főszerkesztői tisztségének betöltésére 2018. január 1-től 2019. december 31-ig.

Felelős: Elnök, hivatalvezető

Elnök: Hatodik napirendi pont a szoftverekkel kapcsolatos döntés. Megkérem a hivatalvezetőt, hogy ismertesse az ajánlatokat.

Dr. Tupcsia Éva: a Közgyűlés tagjainak használatába adott laptopokhoz tartozó szoftver frissítésekre vonatkozóan ajánlatokat kértünk be. A legfrissebb ajánlat - amennyiben még ma leadom a megrendelést - 10.000,- Ft + ÁFA áron arról a helyről érkezett, ahonnan a laptopokat vásároltuk. Ez egyéves csomag.

Zemplényi Mária: A jelenlegi állapotukban nem telepíthető a gépekre a szoftver. Arra is vonatkozik az ajánlat?

Dr. Tupcsia Éva: Csak a szoftverre vonatkozik az ajánlat.

Dr. Nemes Dénes: A kedvező ár miatt mindenképp érdemes megvásárolni a szoftvert, a telepítő szakember biztosításáról később is gondoskodhatunk.

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 81/2017.(IX.30.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással a csatolt ajánlat alapján a Windows 365+ programcsomag beszerzéséről határoz a képviselők birtokában lévő gépek vonatkozásában.

Elnök: Hetedik napirendi pont a Hivatal Etikai Kódexének elfogadása. Ez összefügg azokkal a feladatokkal is, amiket Horváth úr mondott, a jogviszonyokkal kapcsolatban.

Dr. Nemes Dénes: Összefoglalja az Etikai Kódex előzményeit, szükségességét, célját, tartalmát. A kapcsolódó jogszabályi háttér és a módosítási javaslat tartalmát foglalja össze. Tájékoztatja a közgyűlést arról, hogy a Pénzügyi Bizottság elfogadta és az elnökség támogatja a szabályzatokat. Egyúttal kitér következő napirendi pontban tárgyalandó Szervezeti Integritást Sértő Események Kezelésének Eljárásrendjére és szükségességére, tartalmára és az egyéb szabályzatok felülvizsgálatára.

Elnök: Mindről határozatot kell hoznunk. Kezdjük az Etikai Kódexszel.

A közgyűlés tagjai szavaznak (igenről, nemről, tartózkodásról.)

Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 82/2017.(IX.30.) KGY számú határozata:
Az Országos Lengyel Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal nem szavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadja az Országos Lengyel Önkormányzat Hivatala Etikai Kódexét az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően.

Felelős: Elnök, hivatalvezető

Határidő: a jogviszonyok átalakításával egyidejűleg, folyamatosan

Buzák